

## 2017年春运今日启动

## 网购公路车票,可刷身份证上车

本报济南1月12日讯(记者刘相华 白新鑫) 1月12日,记者从济南铁路局了解到,为期40天的2017年春运将正式拉开帷幕,从1月13日起至2月21日止。济南铁路局和山东交运集团所属汽车站将通过多种方式,努力为旅客创造良好出行环境。

今年春运,济南火车站将根据客流量大小及时调整自动取售票机数量,实行取售票分开,设置24小时取换票窗口,为学生、务工人员增设取票专用窗口,增设19号“董洁值班主任窗口”,为聋哑人以及外籍旅客提供手语服务和外语服务。济南铁路局各客运站及普

速旅客列车实现WIFI免费全覆盖。目前,济南铁路局所有客运车站的值班员均与停站列车的列车长建立了电话热线、微信“朋友圈”,可以第一时间为旅客提供查询失物、紧急联系等应急服务。

据济南长途汽车总站负责人介绍,今年春运汽车总站首班车发车时间,最早至早5点发车,最晚至晚8点发车。购票方面,山东交运集团“好运通”微信平台关注用户可通过点击菜单“在线购票”、“一键救援”等,随时购票。

济南长途汽车总站将开通包括官方微信、手机APP在内的13种订购票方式。此外,全新

推出的“购票微信墙”,将百余条线路以二维码形式制作成展板,放置在汽车总站候车大厅,旅客只需扫描相应路线的二维码,即可直接购票乘车,无需兑换纸质车票。旅客如需兑换纸质车票,在乘车后的一个月凭微信支付码到济南长途汽车总站任一购票窗口兑换车票即可。目前,“购票微信墙”线路已包含北京、天津、石家庄、濮阳、邯郸等35条省外线路,淄博、日照、菏泽、东营、聊城等79条省内线路。凡通过线上购票的旅客,均可携带购买客票的二代身份证原件,直接到检票窗口“刷证”乘车,无需取票。



11日,各大高校相继放假,导致济南火车站旅客数量大增,车站广场排起了弯弯曲曲数百米长的队伍。 本报记者 周青先 摄

老人被货车撞倒身亡,车主举家外逃  
民警追凶13年终将肇事者缉拿归案

本报济宁1月12日讯(记者苏洪印 通讯员李欣)

60岁的老人晨练时被货车撞倒身亡,民警根据现场遗留碎片,锁定肇事车辆,然而车主举家外逃。民警坚持追踪,车主最终落网。车主的供述显示,事故中驾驶员另有其人。民警多次追捕,13年后肇事者终于归案。

12日,70岁的台女士在女儿女婿的陪同下,来到济宁高新区交警大队。“感谢民警,为

等这一天我们熬了13年。”说到动情处,台女士低头痛哭流涕。

13年前,做了一辈子铁路工人的李先生刚刚退休。李先生有晨练的习惯。2004年6月20日凌晨5点左右,李先生在南外环荷花路口路边晨练跑步时被一辆货车撞倒,当场死亡。

肇事大货车逃逸,当时路面没有监控设备,又找不到目击证人,给破案带来极大难题。民警现场侦查不放过蛛丝马迹,最终锁

定车牌号为鲁R20037的肇事货车,车主为菏泽曹县男子李某。

民警赶到曹县,却发现李某闻风举家离开老家,不知去向。民警一直没有放弃对李某的追踪。2011年12月29日,民警得到线索,李某妻子名下的一辆小型客车在菏泽牡丹区东方红大街出现,民警成功将李某控制。

李某供述,事故发生时,货车内有三人,驾驶货车的并非李某,而是另一名男子李某某。

李某某和李某是同县人,当时他们在一起做小生意。民警随即赶到李某某的老家,得知李某某长期在外,很少回家。其家人及村民对于他的行踪更是三缄其口,案件一度陷入僵局。

其间,办案民警多次赶到李某某老家蹲守,尤其是过年过节。今年元旦前夕,民警又赶到李某某老家蹲守了十多天,获知李某某1月4日将会跟随其亲戚的一辆黑色轿车从济宁路

过。1月4日,济宁警方对该车进行布控,在105国道济宁唐口路段将这辆从菏泽方向赶来的黑色轿车截停。李某某被抓获。

李某某归案,等待他的将是法律的制裁。然而,这起案件对于死者家庭的伤害却是难以弥补的。受害人李先生离世后,妻子台女士天天以泪洗面。丈夫是铁路工人退休,原本有着丰厚的退休金,出事后她只能靠政府救济勉强度日。

## 富瑞堡抢酒节钜惠泉城

1月13日-21日泉城山地葡萄酒买一送一 送货上门

【一年一度的春节就要到了,美酒自然少不了,第四届全民抢酒节今日火爆开抢啦!为回馈广大济南市民,富瑞堡百万让利大放送,推出美味的酒庄珍藏系列爆款产品买一送一,活动时间为1月13日-21日9:00-20:00,抢购地点为济南市历下区老东门万货汇一楼东南角,赶紧到现场把富瑞堡抢回家吧。】

## ● 济南人自己的酒庄 咱泉城人的味道

对于老济南人来说,无论是在现实生活中还是在人们的脑海里,泉水无处不在。无论春夏秋冬,在济南的泉水周边,白发苍苍的老爷爷老奶奶,尽管步履蹒跚,依然提着水桶到泉边打水,老济南人是喝着泉水长大的,富瑞堡干红的葡萄酒也是喝着泉水长大的。我们都知道要想酿造高品质口感的葡萄酒,作为原料的酿酒葡萄本身尤为重要。富瑞堡干红的葡萄酒是泰山北麓济南仲宫凤凰岭特殊小气候的山坡上、种植出来的产量有限的酿酒葡萄,是喝着泉水长大的赤霞珠山地葡萄,颗颗天然饱满。富瑞堡作为本土原产的葡萄酒,经山东省葡萄酒研究院研究员潜心研发,酒庄专业酿酒团队精心酿制而成,作为济南当地正宗的葡萄酒品牌,给济南增添了一张新的名片,让泉城的味道香飘万家。

## ● 济南人的葡萄酒庄园 做城市里的快乐农夫

笔者现场采访了刚刚购买富瑞堡干红葡萄酒的张先生,张先生说:“我刚刚加入咱济南人的酒庄俱乐部,以后在家打个电话就能喝到纯正泉城味道的葡萄酒,而且以后朋友聚会、公司开会都有地方可以去了,给酒庄管家打个电话,一切帮你搞定,可以约着朋友一起去摘摘葡萄聊聊天。而且在那还给了我一块地 种种葡萄养养花,还有专人帮忙打理。”张先生还补充道:“明年一开春打算一家人一起到酒庄住几天,孩子可以在葡萄酒庄园里

摘摘葡萄亲近自然,老人也可以远离市区喧嚣、呼吸下新鲜空气,终于不用跑去很远的地方度假了,我们济南也有自己的葡萄酒庄园啦。”

## ● 一个订购电话 免费送货上门

“我给几个朋友介绍了一下,他们也很感兴趣,但是临近年底工作太忙了也没时间现场抢酒,于是打电话提前预订了几箱,富瑞堡还专门安排了免费送货上门服务。有的说约了朋友吃饭,打个电话买了两瓶红酒,人还没到富瑞堡已经提前到了你吃饭的地方,帮我们省去了很多烦心事。”

## ● 没有中间商挣差价 直击“地板价”

从酒庄将葡萄酒原装直接运输到活动现场,对市民开仓直供,意味着没有中间利润,没有多余仓储,确保葡萄酒品质的同时,也确保实现“最低价”。

济南本土红酒企业凤凰谷瑞邦葡萄酒庄园推出的原本1188元一箱的酒庄珍藏系列干红葡萄酒,抢酒节期间只要594元就可以买到;而有“济南人自己的酒庄酒”之称的富瑞堡干红葡萄酒,市场价每瓶198元/瓶,抢酒价只要198元就可买两瓶。

“富瑞堡干红葡萄酒爆款给广大济南市民带来惊喜。”活动负责人称,在春节到来之际让市民通过酒庄的干红葡萄酒产品体验到酒庄倡导的自然休闲生活。

## ● 过年新风尚 送礼富瑞堡

现场还采访了购买富瑞堡的消费者,“富瑞堡干红葡萄酒掀起了今年过节送礼的新时尚,走亲访友都带着我们济南人自家葡萄酿的酒,不止代表我们真诚的心意,还是我们济南人自己的面子。送老板、送爱人、送家人,都渗透着真挚的浓浓情意。而且结婚的时候还可以定制个性酒标,感觉倍有面儿。”



山东凤凰谷瑞邦葡萄酒庄园有限公司  
抢酒电话:0531-88011666

办公地址:历下区马鞍山路2号南郊宾馆1号写字楼三楼

酒庄地址:山东省济南市仲宫镇驻地凤凰岭片区

网址: <http://ssso.cn/index.aspx>

独家销售:山东齐鲁不动产有限公司 品牌推广:齐鲁先锋